



కేంద్ర కేబినెట్ కమిటీలో కీలక మార్పులు..



న్యూఢిల్లీ, జూలై 13: కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవలే కేబినెట్ విస్తరణ అడిగిన విషయం తెలిసిందే? కేంద్ర మంత్రి వర్గంలోకి కొందరు కొత్తగా మంత్రి పదవులు చేపట్టగా మరొకొందరు మంత్రి పదవులను విడిచి... ఢిల్లీలో కేబినెట్ కమిటీలకు ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ ఈ రోజు ఉపన్వేషణ చేసారు. మోదీ నేతృత్వంలో ఏకాధిపత్య రాజకీయ వ్యవహారాల కేబినెట్ ఉప సమితిలో స్యూతి ఇరానీతో పాటు మాండవీయ, భూషేంద్ర యాదవ్, వీరేంద్రకుమార్, గిరిరాజ్ సింగ్, అర్జున్ ముండా, సోనోవాల్ ఉన్నారు. అలాగే పలు కమిటీల్లో కొందరు కొత్త మంత్రులు చేరగా, మరొకొన్ని కమిటీల్లో మార్పులు లేవు.

అన్ని వేరియంట్లను అడ్డుకుంటున్న స్పెషియల్ వి..

న్యూఢిల్లీ, జూలై 13: స్పెషియల్ వి వ్యాక్సిన్ కరోనా అన్ని వేరియంట్లను అడ్డుకుంటున్నట్లు గమనించారు. నేషనల్ రిసెర్చ్ సెంటర్ స్పెషియల్ వి పనిచేస్తుందని తాజా అధ్యయనం తెలిపింది. నేరుగా వైరస్ నే ఉపయోగించి చేసిన వైరస్ న్యూట్రలైజింగ్ యాక్టివిటీ (పీఎన్ఎ)ని అంచనా వేసి ఈ అధ్యయనం జరిగినట్లు తెలిపింది. కరోనా తొలి వేరియంట్ అయిన డి.1.1.1 సహా ప్రపంచంలోని వివిధ దేశాల్లో కనిపించిన వేరియంట్లను స్పెషియల్ వి వ్యాక్సిన్ ప్రేరేపక సేరా ఎలా అడ్డుకుంటుందో పరిశీలించారు.

హిల్ స్టేషన్లో మాస్కులు లేకుండా గుమిగూడటం ఆందోళనకరం: ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ, జూలై 13: కరోనా సెకండ్ వేవ్ కారణంగా విజృంభించుకుంటున్నది సరేంద్ర మోదీ అభిప్రాయపడ్డారు. దేశంలో కరోనా పరిస్థితిపై ఈశాన్య రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులకు సూచించారు. కరోనా భర్త వేవ్ ప్రబలంకూడా కట్టడి చేయాలంటే వ్యాక్సినేషన్ ప్రక్రియను వేగించి చేయాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. ముఖ్యంగా ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లోని కొండ ప్రాంతాలకు వచ్చే పర్యాటకులను కరోనా నిబంధనలను సరిగ్గా పాటించలేదని, ఇది ఆందోళనకరమైన విషయమని ముఖ్యమంత్రులతో ప్రధాని వ్యాఖ్యానించారు. హిల్ స్టేషన్లకు వచ్చే పర్యాటకులలో చాలా మంది ఫేస్ మాస్కులు ధరించలేదని, సామాజిక దూరం కూడా పాటించడం లేదని ప్రధాని చెప్పారు. హిల్ స్టేషన్లో, మార్కెట్లో ఫేస్ మాస్కులు లేకుండా జనం భారీ సంఖ్యలో గుమిగూడటం మంచిది కాదని, ప్రజలు తూడా తప్పకుండా కరోనా నిబంధనలు పాటించాలని ముఖ్యమంత్రులకు సూచించారు.

మంత్రి కేబిఆర్ ను కలిసిన సింగపూర్ హైకమిషనర్



హైదరాబాద్ , జూలై 13: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సూపర్ రికార్డ్ అనేక పెట్టుబడి అవకాశాలు ఉన్నాయని, ఈ అవకాశాలను సాధించేందుకు సింగపూర్ కంపెనీలకు, పెట్టుబడిదారులకు పరీచయం చేయడంలో న హాకారం అందిస్తామని భారతదేశంలో సింగపూర్ హై కమిషనర్ సిమోన్ వాంగ్ అన్నారు. ఒకప్పుడు ఆధునిక రంగాలలో పెట్టుబడులతో పాటు అగ్రికల్చర్, ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ వంటి రంగాల్లోనూ సింగపూర్ కంపెనీలు ఇక్కడ ఉన్న అవకాశాల పట్ల ఆసక్తితో ఉన్నారని వాంగ్ తెలిపారు.

నగర శివారులో మంచినీటి సమస్య పరిష్కారానికి రూ.1200 కేటాయించిన సీఎం కేసీఆర్

హైదరాబాద్ , జూలై 13: సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రగతి భవన్ లో మంజూరైన రాష్ట్ర మంత్రి మండలి సమావేశమైంది. ఈ వ్యాక్సిన్లను ఇవ్వడం ప్రారంభించారు. అల్పా వ్యాక్సిన్లు ఇవ్వడం ప్రారంభించారు. అల్పా వ్యాక్సిన్లు ఇవ్వడం ప్రారంభించారు. అల్పా వ్యాక్సిన్లు ఇవ్వడం ప్రారంభించారు.

నగర శివారులో మంచినీటి సమస్య పరిష్కారానికి రూ.1200 కేటాయించిన సీఎం కేసీఆర్

హైదరాబాద్ , జూలై 13: సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రగతి భవన్ లో మంజూరైన రాష్ట్ర మంత్రి మండలి సమావేశమైంది. ఈ వ్యాక్సిన్లను ఇవ్వడం ప్రారంభించారు. అల్పా వ్యాక్సిన్లు ఇవ్వడం ప్రారంభించారు. అల్పా వ్యాక్సిన్లు ఇవ్వడం ప్రారంభించారు.

తెలంగాణ వర్షిణిని సందర్శించిన డెప్యూటీ కలెక్టర్ సంతోషి



హైదరాబాద్ , జూలై 13: ఇటీవల డెప్యూటీ కలెక్టర్ గా నియామకమైన కల్వర్ల సంతోషి తెలంగాణ రాష్ట్ర మంజూరైన రాష్ట్ర మంత్రి మండలి సమావేశమైంది. ఈ వ్యాక్సిన్లను ఇవ్వడం ప్రారంభించారు. అల్పా వ్యాక్సిన్లు ఇవ్వడం ప్రారంభించారు. అల్పా వ్యాక్సిన్లు ఇవ్వడం ప్రారంభించారు.

మొబైల్ ఫోన్లు అపహరణకు గురైతే మీ సేవలో ఫిర్యాదు చేయాలి : సీపీ

హైదరాబాద్ , జూలై 13: నగరంలోని పాతబస్సు పరిధిలో చోరీ గర్లపల్లి 66 మొబైల్ ఫోన్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తెలిగి వాటిని హైదరాబాద్ సీటీ పోలీస్ కమిషనర్ అజిం కుమార్ మంగళవారం బాధితులకు అప్పగించారు.

టీకాల కొరతతో వ్యాక్సినేషన్ కేంద్రాల మూత

న్యూఢిల్లీ, జూలై 13: మరో రెండు నెలల్లో కరోనా భర్త వేవ్ పొంది ఉండొచ్చు ఆందోళన నడుమ దేశ రాజధానిలో ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్యేందర్ జైన్ హెచ్చరించారు.

సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన వరంగల్ జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు

వరంగల్, జూలై 13: వరంగల్ అర్బన్ జిల్లాను హస్తాధిక్తం చేసిన మంత్రి కేసీఆర్ కు వరంగల్ జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పత్రంను సమర్పించారు. ఈ మేరకు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎమ్మెల్యేల సన్నపెనేని సరేందర్, అరుణి రమేష్, శంకర్ నాయక్, టి రాజయ్య, చల్ల ధర్మారావు సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జిల్లాల అభివృద్ధికి మరంత సహకారం అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

గోల్డ్ గెలిస్తే ఆరు కోట్లు : సీఎం యోగి

వారణాసి, జూలై 13: ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి అదిత్యనాథ్ ఇవాళ ఒలింపిక్ అథ్లెట్లకు నజరానా ప్రకటించారు. గోల్డ్ మెడల్ గెలిచే విజేతలకు రూ.6 కోట్లు అందుకుంటారు. టీమ్ ఈవెంట్లలో స్వర్ణ గెలిచే ట్రీడాకారులకు మూడేసి కోట్లు ఇవ్వనున్నట్లు సీఎం యోగి వెల్లడించారు. ఈనెల 23వ తేదీ నుంచి బోక్సర్లలో ఒలింపిక్ ట్రీడలు ప్రారంభం కానున్న విషయం తెలిసినదే. బోక్సర్లు ఒలింపిక్లో పాల్గొన భారత ట్రీడాకారులు... వంద మంది ఆటగాళ్లు యూపీకి చెందినవాళ్లే ఉన్నారు. మూడవ సార్థి వాడరి యూపీకి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. సింగిల్స్, టీమ్ ఈవెంట్లలో పాల్గొనుచున్న ప్రతి ట్రీడాకారిడికి 10 లక్షల ఖర్చు చేస్తున్నట్లు సీఎం యోగి వెల్లడించారు. అంతకముందు ఆయన వారణాసిలో కాశీ విశ్వనాథుడికి అభిషేకం చేశారు.

కేంద్రం అసమర్థ విధానాలతోనే ధరల మంట : చిదంబరం

న్యూఢిల్లీ, జూలై 13: కేంద్ర ప్రభుత్వ వివాదాస్పద సాగు చట్టాలకు పృథ్వికంగా రైతుల ఆందోళన కొనసాగుతుంది భారతీయ కిసాన్ యూనియన్ (బీకేయూ) నేత రాకేష్ తిక్కాయత్ స్పష్టంచేశారు. తాము నెలల తరబడి ఆందోళన చేస్తున్నా ప్రభుత్వం ఇంకా మౌనంగా ఉన్నందువల్ల బాధాకరమైన ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. రైతుల సమస్యపై మాట్లాడటం కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఇష్టంలేదని ఆయన చెప్పారు.

రైతుల ఆందోళన కొనసాగుతుంది: రాకేష్ తిక్కాయత్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 13: కేంద్ర ప్రభుత్వ వివాదాస్పద సాగు చట్టాలకు పృథ్వికంగా రైతుల ఆందోళన కొనసాగుతుంది భారతీయ కిసాన్ యూనియన్ (బీకేయూ) నేత రాకేష్ తిక్కాయత్ తెలిపారు. తాము నెలల తరబడి ఆందోళన చేస్తున్నా ప్రభుత్వం ఇంకా మౌనంగా ఉన్నందువల్ల బాధాకరమైన ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. రైతుల సమస్యపై మాట్లాడటం కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఇష్టంలేదని ఆయన చెప్పారు.

చరిత్రలో నేటినిజం

18 వలెన్ట్యూరీస్ గళం వెల కట్టగ తోసి తీవ్ర విరూపింం గో శ్రులభలు 4 దయ్యగ నాటి పలు పోషకములు మెలకులు త్రవ్వత తేతున!!

—రాధుల—
ఫోన్: 9494481210

